

Sămănătorul

Redactor responsabil:

Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

Guvernul liberal a demisionat

Deja de multă vreme țara întreagă aștepta plecarea liberalilor dela cârma țării. În sfârșit tocmai când partidul național-tărănesc făcea cele mai mari pregătiri în vederea luptei hotărâtoare pentru răsturnarea guvernului-iată că și dl Vintilă Brătianu și-a dat seama că, în împrejurările nespuse de grele prin cari trece, azi, țara noastră, dânsul nu mai poate sta la cârma țării, ci trebuie să facă loc altui guvern.

Iată, pe scurt, cum s'a desfășurat criza în București:

Vineri, 2 Noembrie, dl Vintilă Brătianu a avut o audiență la Înalta Regență. În cursul audienței dl Vintilă Brătianu a cerut Înaltei Regențe încredere deplină pentru purtarea tratatelor în vederea încheierii împrumutului, precum și asigurarea că va fi lăsat la guvern până va sfârși cu toate lucrările în legătură cu împrumutul din streinătate. Cererea dlui Brătianu n'a fost primită din partea Înaltei Regențe și astfel dl Vintilă Brătianu, după mai multe consfătuiri ținute cu miniștrii săi și cu oamenii săi de încredere, s'a dus din nou în fața Înaltei Regențe și și a dat demisia.

Tot atunci Înalta Regență și-a arătat dorința, ca pentru împrejurările grele în cari se află țara să se formeze, dacă este cu pu-

tință, un guvern național, iar întru cât această dorință nu se va putea îndeplini până în ziua de 6 Noembrie, atunci formarea noului guvern va fi încredințată unei persoane pe care Înalta Regență va crede-o mai potrivită să formeze noul guvern.

În cursul zilei de Duminecă au fost primiți în audiență, de către Înalta Regență, domnii Maniu, Averescu, Iorga și Dr. Lupu, cari aveau să-și spună părerile lor în legătură cu rezolvarea crizei politice.

Groznică ciocnire de trenuri din stația Recea.

În noaptea de Joi spre Vineri, 26 Octombrie, s'a întâmplat o groznică ciocnire de trenuri în stația Recea, aproape de orașul Siatina. Această ciocnire de trenuri a întrecut în grozăvie toate ciocnirile de până acum. Au murit vre-o 40 de călători, iar alții vre-o 60 sunt greu răniți, cu trupurile sfârticate.

Groznică ciocnire s'a întâmplat la orele 2 și jumătate noaptea, când trebuiau să se întâlnească, în stația Recea, trenul care face calea București-Paris și acceleratul care venea dela Sibiu. Pricina ciocnirii a fost, că acarul de serviciu n'a potrivit acul ca trenurile să poată intra în gară unul lângă altul, așa că trenurile au venit față în față și s'au ciocnit cu toată puterea, sfărâmându-se mai multe vagoane. O mulțime de călători au fost îngropați sub străminturile vagoanelor zdrobite,

Până la punerea sub tipar a foilor noastre încă nu se știe cine va fi încredințat cu formarea noului guvern. Se așteaptă sosirea în țară a dlui Titulescu, care a plecat luni din Londra.

În cercurile politice din București, însă, se vorbește, că singurul om căruia i-se poate încredința formarea noului guvern este dl Iuliu Maniu.

Credem că, pe când foaia noastră va ajunge în mâinile cetitorilor, guvernul Maniu va fi un fapt implinit.

Să așteptăm în liniște desfășurarea evenimentelor politice.

mureșului cu Patria-Mamă.

De câțiva ani încoace această zi măreață se comemorează, an de an, în cadrele „Astrei“. Anul acesta însă, implindindu-se un deceniu (zece ani) dela proclamarea unirei Ardealului, Banatului, Crișanei și Maramureșului cu Patria-Mamă, comemorarea zilei de 1 Decembrie 1918 trebuie să se facă în cadrul unor serbări cât se poate de mari și frumoase.

Comitetul central al „Astrei“ a și trimis tuturor despărțămintelor o adresă în acest sens. În această adresă se spune, că comemorarea zilei de 1 Decembrie 1918 nu se va face numai la sediul despărțămintelor, ci în fieștecare comună. Despre decursul serbărilor fiecăre comună va face un raport, care se va trimite biroului despărțământului căruia aparține comuna, pentruca, la rândul său, și biroul despărțământului să poată raporta comitetului central din Sibiu.

Domnii proefi și învățători dela sate să se îngrijească, ca serbările din ziua de 1 Decembrie să reușească din toate punctele de vedere, raportând, apoi, biroului despărțământului despre felul cum an decurs serbările.

Știri

Conveniri. Începând de Sâmbăta trecută „Reuniunea femeilor române din Reghin și jur“ aranjează câte o convenire în fiecare Sâmbăta, ora 9 seara, în localul „Cercului intelectualilor români din Reghin“. Pentru participanții la aceste conveniri, s'a fixat o taxă de intrare de 10 lei. Venitul este destinat pentru ajutorarea săracilor. Publicul românesc din oraș și jur este rugat să binevoiască a lua parte la aceste conveniri.

Conferințe. Despărțământul Reghin al „Astrei“ a primit înștiințare, dela Asociația „Extensiunea Universitară“ —

Ce am văzut în streinătate

de Dr. Alex. Ceușianu.
(umare.)

De-alungul cheiului din fața palatului dogal se'nșiruesc pâlcuri de gondole așteptând mușterii. Gondolierii aciuiși pe îngusta coadă încovoiată al gondolei întregesc cu haina lor albă de marinari, încinși cu eșarpă roșie și bereta cu ciucur pe romantismul canalului grande. Te așezi cu sfială în fotoliul catifelat din mijlocul gondolei pentru a face trecerea canalului pe cealaltă parte, unde îți cucerește interesul minunata biserică del salute și academia de picturi. Valurile săltărețe — răscolite de trecerea continuă zeci de gondole și vaporetii te leagă într'op lăcută visare din care te deșteaptă din când în când câte-o înjurătură italienească aruncată de gondolierul meu în fața piedicilor și la câte-o zămăncitură mai mare de valuri. Nește copiii al nimănu ne încrucișează drumul și

și ciocnesc ușor gondola de a noastră. Un moment — gondola copiilor se răstoarnă în fața mea — și în mijlocul răsului ștregăresc se aruncă băeții cu haine cu tot în apă. Soarele arde prea fierbinte — și apa oferă o răcoritoare plăcere. Băeții își scot gondola înotând la mal și întind mâna rugător spre mine după un mic obol. Apa ciorăe de pe ei — dar ce le pasă. Deșertează apa din gondola lor veche și se pregătesc să repete catastrofa și cu alții.

Tezaurul de artă este nesfârșit. Academia adăpostește în salele luminoase capod'opere cu adevărat impresionate. Inveți din picturile ce-ți înfățișează întreaga evoluție a artei începând de prin anii 1200 până la marii maeștrii italieni Raffael și Tizian. Subiecte în preponderanță religioase te conving de puterica înrăurire ce a avut-o biserică asupra artei. Mai ales frescurile lui Tizian din capelele bisericii „del salute“ s'au păstrat în frăgezimea lor originală, — par'că aieva acum ar fi fost așternute pe cavitățile cupolelor.

fiind omorâți pe loc, iar alții — și mai mulți — au fost răniți greu de tot.

Între cei morți a fost găsit inginerul italian Rocca cu femeia și fetița sa, apoi o familie românească întreagă, taată, mamă și trei copii; o altă mamă cu trei copii și mulți alții, în număr cam de 40.

Mai rar s'a întâmplat o nenorocire așa de groznică ca cea din stația Recea. Țara întreagă a fost cuprinsă de groază și jale după această groznică nenorocire, care a nimicit atâtea vieți omenești.

Dela despărțământului Reghin al „Astrei“

În curând se implinesc zece ani dela memorabila zi de 1 Decembrie 1918, când s'a proclamat, la Alba-Iulia, unirea Ardealului, Banatului, Crișanei, a și Mara-

Dornic de-a face comparația picturilor vechi cu cele moderne am vizitat expoziția internațională a XV-a de artă organizată în minunatul parc al Veneziei. Clădiri impozante, dar toate foarte bizare în construcția lor — atrag luarea aminte din primul moment. Rând pe rând trec prin palatele de expoziție a Belgiei, Olandei, Spaniei, Franței, ajung la cel al Italiei — cuprinzător și foarte îndrăzneț în compoziția lui arhitecturală. Mă opresc uimit la clădirea fastuoasă a Unguriei și termin după multe palate ale altor națiuni — între cari cel englezesc de-o cuceritoare frumusețe — cu palatul de expoziție rusesc. Pretutindeni admir îngrijirea aleasă cu care s'au selecționat operele maeștrilor — și gustul rafinat de aranjament ce completează această expoziție de artă modernă. Câteva sculpturi franțuzești sunt de-o rară desăvârșire, câteva pânze englezești pictate cu neîntrecută măiestrie — dar poate cel mai admirabil este muzeul de artă rusească. Văzând picturile moderne ru-

sești și se împărtășește un dram din vigoarea impresionantă a proletarului rus — de-a se afirma în fața lumii cu nou câștigată sa cultură. Unele dintre aceste tablouri au atâtea viață și sunt atâtea de splendide, încât nu poți învinge ispita de a întreba după prețul lor. Dovadă că și alții simțesc așa — sunt multele bilete încleștate în cadrul ramei cu observarea „cumpărat“

Numai un singur palat lipsește. Numai un singur altar al culturii nu este clădit. Este palatul României. Întrebi cu durerea în suflet după un colț de expoziție românească — dar nimeni nu-ți poate da deslușiri. O, dacă ar fi cu puțință — numai un singur colțșor modest — unde se poți revedea țesăturile măestre, picturile naționale — cum ți-ar răscoli toată mândria de neam și cât de fericit ai putea să privești în ochii streinilor — acesta este colțul României mele. Abia în streinătate vezi cât de păcătoasă și umiltoare este nepăsarea și destrăbălarea vieții noastre publice. (Va urma.)

Cuj, că această Asociație în curând își va reîncheie activitatea de propagandă culturală în orașele din Ardeal, organizând și în orașul nostru un ciclu de conferințe. Data ținerii fiecărei conferințe se va anunța la timp.

DI Dr Eugen Nicoară, medic primar, s'a întors din călătoria de studii făcută în străinătate.

Publicațiune.

Crișma comunală din comuna **Căcuciu** se va da în arândă pe 3 ani în ziua de **2 Decembrie 1928**, ora 10 a. m. prin licitație publică. Doritorii pot lua parte prin oferte închise.

Primăria com. Căcuciu.

Publicațiune.

Crișma comunală din comuna **Coman** se va da în arândă pe 3 ani, în ziua de **2 Decembrie 1928**, ora 3 p. m., prin licitație publică. Doritorii pot lua parte prin oferte închise.

Primăria com. Coman.

Publicațiune.

Crișma comunală din comuna **Șerbeni** se va da în arândă pe 3 ani, în ziua de **6 Decembrie 1928**, ora 10 p. m., prin licitație publică. Doritorii pot lua parte prin oferte închise.

Primăria com. Șerbeni.

Publicațiune.

Crișma comunală din comuna **Sânmihațul de pădure** se va da în arândă pe 3 ani, în ziua de **6 Decembrie 1928**, ora 3 p. m., prin licitație publică. Doritorii pot lua parte prin oferte închise.

Primăria com. Sânmihațul de păd.

No. 1534—1928 port. 562

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin această publică, că în baza deciziei No. 5918/2/1927 și în baza deciz. No. G. 8439—1927 Judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Kemeses Ștefan reprezentat prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de 11.033 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **17 Noembrie 1928** orele 13 p. m. la fața locului în comuna Ditrău la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 mașina de cusut „Gritzner” în valoare de 5000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat face 6275 Lei capital, dobânzile cu 10% socotite din ziua 18 August 1927, iar speșele până acum stabilite de — lei — bani.

Gheorgheni, la 15 Octombrie 1928.

V. Lörincz, portărel.

No. G. 1175-3 exec 1928. 550

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică, că în baza deciziei No. G. 1509—1925 a judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Lupu Iosif reprezentat prin avocat Dr. Eugen Truția pentru incassarea creanței de 3000 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **12 Noembrie 1928** orele 4 p. m. la fața locului în Urșuva unde se vor vinde prin licitație publică 2 boi albi la păr în valoare de Lei 11.000. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 1536—1928 port. 563

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1994/1928 și în baza deciziei No. G. 45 5—1928 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei v. d. lui Kabdebo Antal reprezentat prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de Lei 529 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **17 Noembrie 1928** ora 17 p. m. la fața locului în comuna Remetea la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de economie, 1 mașină de cusut în valoare de 4000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat, face 529 Lei capital, dobânzile cu 10% socotite din ziua 21 Martie 1928, iar speșele până acum stabilite de 663 Lei.

Gheorgheni, la 15 Octombrie 1928.

V. Lörincz, port.

No. G. 1191/3 exec. 1928. 573

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică, că în baza deciziei No. 7165/1927 a Judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Alexandru Ceigher reprezentat prin avocat Dr. Enea Popa, pentru incassarea creanței de 1986 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **14 Noembrie 1928**, orele 9 a. m. la fața locului în Jabenifa unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai și o trăsură în valoare de 6800 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 17 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 961-3 exec. 1928. 551

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin această publică, că în baza deciziei No. 13 085 1927 a Judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Banca de Păstrare și Credit S. A. reprezentat prin avocat Dr. Ferencz Mihail Zsigmond pentru incassarea creanței de 15.000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de **13 Noembrie 1928**, orele 10 a. m. la fața locului în Morăreni și se va continua în com. Dumbrava unde se vor vinde prin licitație publică cai, viței și mai multe obiecte în valoare de 12 900 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 889-3/1928. 566

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică, că în baza deciziei No. 2897/1928 a judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Bitermann Carol reprezentat prin avocat Dr. Keinzel Eduard pentru incassarea creanței de Lei 5000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **20 Noembrie 1928** orele 10 a. m. la fața locului în Suseni unde se vor vinde prin licitație publică mobile de casă în valoare de 2100 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 29 Octombrie 1928.

Fülöp Géza Portărel.

No. 1538—1928 574

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 2415/1926 și No. G. 2869—1927 a Judecătoria mixtă Gheorgheni în favorul reclamantului Elekes Victoria reprezentat prin avocat Dr. László Dezideriu pentru incassarea creanței de 3500 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **27 Noembrie 1928**, ora 12 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai, 1 car de carat, 1 sanie de lux, 11 bucăți scânduri în valoare de 10.050 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea, care e de incasat, face 3500 Lei capital, dobânzile de 10 procent socotite din 5 Ianuarie 1927, iar speșele până acum stabilite în suma de 3592 Lei.

Gheorgheni la 15, Octombrie 1928.

V. Lörincz, port. del.

No. G. 1075/3—1928. 565

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin această publică, că în baza deciziei No. 4857—1928 a judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Pop Alexandru reprezentat prin avocat Dr. Alexandru Ceușianu pentru incassarea creanței de 4000 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **21 Noembrie 1928** orele 8 p. m. la fața locului în Jabenifa unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai, 2 căruță, 2 hamuri, 2 canapele în valoare de 10 000 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 29 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 568-3 exec. 1928. 549

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin această publică că în baza deciziei No. G. 1769—1928 a Judecătoria mixtă din Reghin în favorul reclamantului Fonciera pentru Asig. Gen. reprezentat prin avocat Dr. Eugen Truția pentru incassarea creanței de 6839 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **19 Noembrie 1928** orele 5 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică mobile de casă în valoare de 12 500 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza portărel.

No. 1459—1928 port. 572

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel judecătoresc aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 5587/1927 și No. G. 3619—1928 a Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Băncii Transilvania din Ditrău reprezentat prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de 2500 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua de **14 Noembrie 1928** orele 16 p. m. la fața locului în comuna la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, 1 car de carat, 300 bucăți scânduri în valoare de 14 000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea, care e de incasat, face 2000 Lei capital, dobânzile cu 12 procent socotite din ziua de 10 Noembrie 1927, iar speșele până acum stabilite de 1395 Lei.

Gheorgheni, la 4 Octombrie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. 1460 1928 575

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 7328—1927 și No. G. 1289—1928 Judecătoria mixtă Gheorgheni în favorul reclamantului Banca și Casa de Economie S. A. din Giurgiu reprezentat prin avocat Dr. László Dezső pentru incassarea creanței de 7000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **27 Noembrie 1928** orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de economie, 1 vacă roșie în valoare de 7000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 7000 Lei — capital, dobânzile cu 12% socotind din 15 Sept. 1927 iar speșele până acum stabilite de 1670 Lei.

Gheorgheni la 4 Octombrie 1928.

V. Lörincz, portărel.

No. 1532—1928 port. 576

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin această publică că în baza deciziei No. 4097/1927 și No. G. 7453—1927 a judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Fodor Odön reprezentat prin avocat Dr. László Dezső pentru incassarea creanței de 600 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de **26 Noembrie 1928** orele 15 p. m. la fața locului în comuna Ditrău unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 covor de perete, 1 fotel în valoare de Lei 2500. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 600 Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din 24 Iulie 1926 iar speșele până acum stabilite de 306 Lei.

Gheorgheni, la 15 Octombrie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. 1390/2 1928 port. 559

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. 1390/1928 judecătoria mixtă Toplița în favorul reclamantului Banca „Cetatea” reprezentat prin avocat Dr. Emil Precup pentru incassarea creanței de 3000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **15 Noembrie 1928** ora 2 p. m. la fața locului în Subcetate Varviz unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 casă, 1 grajd, 1 vițel, 1 dulap 1 credenți, 1 masă, 1 canapea, 2 covoare în valoare de 5200 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1 Octombrie 1928.

Sighișoreanu, deleg. portărel

No. 1545—1928 port. 571

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 3295/1928 și No. G. 4826—1928 a judecătoria mixtă din Gheorgheni în favorul reclamantului Strestik Vilmos reprezentat prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de 8491 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **15 Noembrie 1928** orele 14 p. m. la fața locului în comuna Ditrău la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 casă de lemne transportabilă în valoare de 10.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 8491 Lei capital, —% taxa cambială, dobânzile cu 10% socotind din 5 Mai 1928, iar speșele până acum stabilite de 3199 Lei 50 bani.

Gheorgheni, la 16 Octombrie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 1544/1928 port. 564

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza deciziei No. 2073/928 și No. G. 3053/928 Jud. mixte din Gheorgheni în favorul reclamantei Composesoratului din Ditrău reprezentat prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de 15.000 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **15 Noembrie 1928** la orele 13 p. m. la fața locului în comuna Ditrău la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, 1 car de economie 1 vițel, 30 buc. scânduri, 1 porc, 8 stupi cu albina, 12 stuci goli, 1 dulap de haine și alte mobile în valoare de Lei 7960

În caz de nevoie și sub prețul de estimare Pretenziunea care e de incasat face 15.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua de 10 Febr. 1928, iar speșele până acum stabilite de 3165 Lei — bani.

Gheorgheni, la 15 Octombrie 1928.

V Lörincz, port. deleg.

No. 1442—1928. 556

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin această publică că în baza deciziei No. 3559—1928 și în baza deciziei No. G. 4596/1928 a jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Băncii Transilvania S. A. repr. prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de 2000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **9 Noembrie 1928** orele 16 p. m. la fața locului în comuna Remetea la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, banca de atelier pentru tâmplar, 1 car de economie, 2 cai murg câte 6-7 ani 2 stupi unul gol în valoare de 5000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 2000 lei capital dobânzile cu 12 procent socotite din 20 Ian. 1928, iar speșele până acum stabilite de 1692 Lei.

Gheorgheni, la 4 Octombrie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. G. 467/3 1928. 548

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin această publică, că în baza deciziei No. 2029 1927 al judec. mixte din Reghin în favorul reclamantului firma frați Deutsch reprezentat prin avocat Dr. Eugen Truția pentru incassarea creanței de Lei 15.000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **19 Noembrie 1928** orele 3 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică mobile de casă în valoare de 13.900 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 1443—1928 port. 557

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică că în baza deciziei No. 3567/1928 și în baza deciziei No. G. 4823—1928 a Judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Băncii Transilvania din Ditrău reprezentat prin avocat Dr. Iosif Plutz pentru incassarea creanței de 4100 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **9 Noembrie 1928** la orele 14 p. m. la fața locului în comuna Ditrău la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 4 care de fân, 2 care de fân, 1 car de economie, 1 car pe pădure cu 3 rotii 1 car de fân în valoare de 8500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 4 00 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din, 10 Decembrie 1927, iar speșele până acum stabilite de 1952 Lei.

Gheorgheni, la 4 Octombrie 1928.

V. Lörincz port. delegat.

No. 1396/2—1928 port. 561

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1396—1928 a judecătoria mixte Toplița în favorul reclamantului Suciu Petru și soția reprezentat prin avocat Dr. Emil Precup pentru incassarea creanței de 3435 Lei și accesorii, se fixează termen de licitație pe ziua de **16 Noembrie 1928** orele 2 p. m. la fața locului în comuna Gălăuș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 boi, 1 grajd în valoare de 15 000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1 Octombrie 1928.

Sighișoreanu, deleg. portărel.

No. 1395-2—1928 560

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 1395—1928 al Judecătoria mixte Toplița în favorul reclamantului Rűvel Odön reprezentat prin avocat Dr. Emil Precup pentru incassarea creanței de 241 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **16 Noembrie 1928** orele 3 p. m. la fața locului în Gălăuș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă, 1 casă de lemn, 1 grajd în valoare de 3500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1 Octombrie 1928.

Sighișoreanu, deleg. portărel